



OBČINA TRBOVLJE
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

4.

Številka: 032 – 5/2019 – 7
Datum: 2. 4. 2019

OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE

ZADEVA: Letno poročilo Policijske postaje Trbovlje za leto 2018

Pravna osnova: Statut Občine Trbovlje
(Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16 in 12/18)

Namen: Razprava in sprejem

Priloge: Poročilo
Predlog sklepa

Poročevalec: Aleš OBERČKAL, komandir Policijske postaje Trbovlje



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Ljubljana
Policijska postaja Trbovlje

Obrtniška cesta 12, 1420 Trbovlje

T: 03 565 31 50

F: 03 565 31 68

E: pp_trbovlje.pulj@policija.si

www.policija.si

Številka: 0101-5/2019/5 (3E696-1)

Datum: 11. 3. 2019

POROČILO O DELU

POLICIJSKE POSTAJE TRBOVLJE

ZA LETO 2018

Trbovlje, marec 2019

1 ZNAČILNOSTI DELA PP TRBOVLJE V LETU 2018

Obseg obravnavane kriminalitete se je v primerjavi z letom 2017 povečal za 36 odstotkov, pri čemer je trend padca števila kaznivih dejanj že od leta 2010. Število kaznivih dejanj na področju splošne kriminalitete se je, v primerjavi z letom 2017, zmanjšalo. Prav tako beležimo upad obravnave premoženjskih deliktov in kaznivih dejanj zoper življenje in telo, kaznivih dejanj nasilja v družini in kaznivih dejanj na področju gospodarske kriminalitete.

Statistični podatki stanja na področju javnega reda in miru ter splošnih policijskih nalog so, v primerjavi z letom poprej, v porastu. Obravnavanih je bilo več kršitev predpisov o javnem redu in več kršitev drugih predpisov. Na področju nasilja v družini smo, na podlagi Zakona o nalogah in pooblastilih policije in v skladu s Pravilnikom o prepovedi približevanja določenemu kraju oziroma osebi, izrekli večje število ukrepov prepovedi približevanja. Zaradi nezadovoljstva s socialnim položajem in stanjem v družbi v letu 2018 na območju PP Trbovlje nismo obravnavali rizičnih javnih shodov.

V letu 2018 se je prometna varnost v primerjavi z enakim obdobjem prejšnjega leta poslabšala. Na območju PP Trbovlje se je pripetilo 79 (70) ali 11,4% več prometnih nesreč. V prometnih nesrečah je 1 (0) oseba umrla, hudo telesno poškodovane se je 5 (3) oseb, število lahko telesno poškodovanih pa se je prav tako povečalo in sicer se je poškodovalo 25 (17) oseb.

Predvsem na področju nadzora nad hitrostjo, je bil poudarek posvečen kvaliteti dela (delovati na območjih, kjer se prometne nesreče najpogosteje dogajajo ter izvajati nadzore na območjih, kjer se hujši kršitelji najbolj masovno pojavljajo ter tam kjer si to želijo občani). Nadzor se je izvajal na delih cest, kjer je bila zaznana povečana problematika ter na odsekih cest, kjer je prihajalo do gostitev prometa, bodisi zaradi del na cesti ali drugih vzrokov. Ob tem je potrebno dodati, da je v letu 2018 bilo nekaj večjih gradbišč na cesti (sanacija ceste na območju Vodenske in Kolodvorske ceste), kar je vplivalo na pretočnost prometa. Prav tako so se v času motoristične sezone izvajali stalni nadzori odsekov in lokacij, kjer se pogosteje pojavljajo vozniki enoslednih vozil in kolesarji (zlasti povezovalna regionalna cesta Trbovlje – Prebold).

Število ugotovljenih kršitev na področju Zakona o tujcih se je povečalo. Obravnavane kršitve se nanašajo predvsem na nezakonito prebivanje v Republiki Sloveniji in izkazovanje istovetnosti tujcev.

Policijska postaja je zagotavljala smotrno in namensko porabo finančnih sredstev. Velik poudarek je bil dan izvrševanju varčevalnih ukrepov in sprotne obveščanju policijske uprave glede potrebe po vzdrževanju policijskih objektov. Velik korak naprej je predstavljala posodobitev voznega parka.

Stalna naloga vodstvenih delavcev policije je bilo zagotavljanje zadostnih kadrov za delo, kar je povzročalo precej težav. Odsotnosti policistov zaradi bolniškega dopusta, usposabljanj, sklicev posebne policijske enote in upoštevanje delovne zakonodaje v največji meri, so bile stalnica pri razporejanju policistov in zagotavljanju varnostnih uslug državljanom. Zelo dobro je sodelovanje z občino na vseh področjih kot z Medobčinskimi inšpektoratom in redarstvom Zasavje, s katerimi smo opravili več skupnih poostrenih nadzorov.

2 DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH

A. TEMELJNE DEJAVNOSTI

1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete

V letu 2018 so policisti delovali v skladu z letnim načrtom policijske postaje, pri čemer je bilo veliko dela namenjenega preventivnemu delu s področja kriminalitete. Realizirane so bile vse naloge iz letnega načrta PP. Policisti so v okviru v skupnost usmerjenega dela državljanom svetovali in jih seznanjali s pojavi na področju kriminalitete in samozaščitnim ravnanjem. Poseben poudarek so pri tem dali na žrtve kaznivih dejanj, s katerimi so se večkrat sestali in opravili razgovore tudi po podani kazenski ovadbi in bili pozorni na morebitne nove okoliščine, katere so zaznali ali izvedli oškodovanci v zvezi njihovega kaznivega dejanja.

Število obravnavanih KD se je v letu 2018 glede na prejšnje leto povečalo za 35,8 % in sicer je bilo obravnavanih skupno 292 (215) kaznivih dejanj. Preiskanost kaznivih dejanj znaša 57,9 % (45,2 %).

V skladu z načrtovanimi nalogami iz letnega načrta dela je bila policijska dejavnost intenzivno in prioritarno usmerjena k preiskovanju najtežjih oblik kaznivih dejanj, kaznivih dejanj z elementi nasilja. Pri tem so se dosledno izvajala navodila, predvsem ko gre za odrejanje odvzemov prostosti po ZKP in odrejanju prepovedi približevanja določeni osebi. PP je samostojno in v sodelovanju s SKP PU Ljubljana izvajala prostorsko in časovno načrtovano in usmerjeno policijsko dejavnost ter pri tem dokaj uspešno izvedla vse zastavljene naloge (prijetje in procesiranje osumljencev, uspešno opravljene hišne preiskave, zasegi prepovedanih drog, večje število prijetih storilcev pri izvrševanju kaznivih dejanj tatvine in velike tatvine, ipd.). Policisti so prav tako izvajali vse naloge iz aktualnih operativnih akcij policije.

Izboljšana kvaliteta ogledov krajev kaznivih dejanj je bila dosežena z usposabljanji na študijskem sestanku v sodelovanju s kriminalističnimi tehnikami SKP PU Ljubljana in »lastnimi« usposobljenimi policisti ogledniki. Prav tako so se ogledniki, ki so opravili trimesečni tečaj na OKT udeležili nadaljevalnega enodnevnega izobraževanja s strani OKT. Glede tega je tudi v bodoče predvideno izobraževanje za mlajše policiste, katerega bodo izvajali policisti, ki so končali trimesečno usposabljanje na OKT SKP. Policisti so se usposabljali tudi za področje problematike prepovedanih drog, predvsem v zvezi odkrivanja, zasega in dokumentiranja prekrška ali kaznivega dejanja. Prav tako so policisti ogledniki opravili tudi nadaljevalni tečaj na OKT SKP PU Ljubljana.

V letu 2018 je bilo opravljenih 5 (6) hišnih preiskav in 3 (2) osebna preiskava, medtem ko je bilo izvedenih 49 (54) zasegov predmetov. Policisti so opravili 66 (57) ogledov krajev kaznivih dejanj, pri čemer je razveseljivo precejšnje število uspešno zavarovanih in uporabnih sledi pri ogledih krajev kaznivih dejanj in na podlagi tega naknadno uspešno preiskana kazniva dejanja, kar je prispevalo k precejšnjem številu podanih poročil v dopolnitev kazenskih ovadb.

Obravnavanje splošne kriminalitete

V letu 2018 so policisti PP Trbovlje obravnavali 270 (190) kaznivih dejanj splošne kriminalitete. Delež preiskanosti te kriminalitete je 57,8% (44,7%).

V tem primeru gre predvsem za tako imenovano sekundarno kriminaliteto, saj so storilci premoženjskih kaznivih dejanj v večini primerov uživalci prepovedanih drog, ki protipravno pridobljene predmete iz kaznivih dejanj v veliko primerih takoj preprodajo oziroma zamenjajo za prepovedane droge. Dokazovanje teh kaznivih dejanj je predvsem odvisno od kvalitete opravljenih ogledov krajev dejanj oz. najdenih in kvalitetno zavarovanih sledi.

Premoženjski delikti

Policisti PP Trbovlje so obravnavali skupaj 182 (141) premoženjskih kaznivih dejanj, pri čemer je preiskanosť teh 39,6 % (28,4%). Obravnavanih je bilo skupno 137 (105) tatvin, od tega 41 (26) velikih tatvin in 95 (79) tatvin ter 1 (0) Roparska tatvina. Obravnavali smo tudi 26 (21) kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari, 12 (5) goljufij, 6 (8) zatajitev in 1 (0) požig.

Krvni delikti

Obravnavanih je bilo 23 (7) kaznivih dejanj zoper življenje in telo, preiskanosť teh pa je bila 100 % (85,7 %). Del storilcev navedenih dejanj je bilo znanih že ob naznanitvi dejanja, kljub vsemu pa je bilo precej storilcev odkritih naknadno zaradi uspešnega in kvalitetnega dela policistov. Obravnavana sta bila 2 (1) kazniva dejanja hude telesne poškodbe in 19 (6) kaznivih dejanj lahke telesne poškodbe.

Spolni delikti

V letu 2018 smo obravnavali 1 (2) kaznivo dejanje s področja spolne nedotakljivost in sicer kaznivo dejanje Posilstva, ki je bilo tudi preiskano.

Nasilje v družini, obravnavanje mladoletnih žrtv in osumljencev kaznivih dejanj

S področja nasilja v družini je PP Trbovlje v letu 2018 obravnavala 15 (6) kaznivih dejanj nasilja v družini, 4 (4) kazniva dejanja Zanemarjanja otroka in surovega ravnanja. Izrečenih je bilo 11 (5) prepovedi približevanja, ki so bile tudi vse potrjene in tudi podaljšane s strani sodišča. V dveh primerih je bilo za storilca odrejeno pridržanje po členu 157/2 ZKP, nakar je bil s kazensko ovadbo priveden k preiskovalnem sodniku, ki je zanj odredil nadomestni ukrep prepoved približevanja.

Mladoletniki so bili kot storilci kaznivih dejanj obravnavani v 11 (7) kaznivih dejanjih, pri tem pa je ugotovljeno, da so mladoletni storilci podvrženi predvsem kaznivim dejanjem premoženjske kriminalitete – tatvinam.

Obravnavanje gospodarske kriminalitete

V letu 2018 so policisti obravnavali 22 (25) kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete, za katere so bile podane tudi kazenske ovadbe. Največ je bilo obravnavanih kaznivih dejanj Poneverbe 8 (3), sledijo druga kazniva dejanja 5 (11) ponarejanje denarja 3 (7) in goljufije 2 (2).

Obravnavanje posebnih oblik kriminalitete

PP Trbovlje v letu 2018 ni obravnavala kaznivega dejanja s področja organizirane kriminalitete ali drugih oblik posebne kriminalitete.

Prepovedane droge

Podanih je bilo 9 (8) kazenskih ovadb za kazniva dejanja neupravičene proizvodnje in prometa z prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog.

Orožje in razstrelilne snovi

Na področju orožja in razstrelilnih snovi nismo obravnavali kaznivega dejanja.

Illegalne migracije

V letu 2018 ni bilo obravnavanih kaznivih dejanj prepovedanega prehoda čez državno mejo.

Ponarejanje denarja

V letu 2018 beležimo 3 (7 kazniva dejanja ponarejanja denarja. V vseh primerih gre za ponarejanje domače valute (€).

Korupcija

V letu 2018 nismo obravnavali kaznivih dejanj s področja korupcije.

Terorizem, eksplozije, izsiljevanje, ugrabitve

S področja terorizma, ugrabitev ne beležimo kaznivih dejanj.

Tihotapstvo

V letu 2018 ni bilo zaznanega primera tihotapstva.

2. Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

Glede na to, da ne beležimo večjih kršitev s področja javnega reda in miru, je stanje na tem področju ugodno. Policijska postaja je delo na tem področju načrtovala dobro in tudi pravočasno, pri tem pa pri vseh postopkih in nalogah posebno pozornost namenjala varovanju človekovih pravic in svoboščin. Posebna pozornost in skrb je bila namenjena pri odvzemih prostosti, zagotavljanju ustrezne ravni varnosti na javnih shodih in prireditvah ter obravnavanju kršitev povezanih z nasiljem v družini. Na posameznih področjih, predvsem na področju preprečevanja prodaje alkoholnih pijač otrokom in mladoletnikom, na področju zaposlovanja na črno v problematičnih gostinskih lokalih, kjer so zaposleni tujci, so policisti sodelovali tudi z inšpektorji inšpekcijskih služb. Na področju prometne inšpekcije je sodelovanje potekalo predvsem pri nadzoru taxi služb.

Pri sprejemanju prijav javnih prireditev so policisti od prijaviteljev zahtevali dosledne podatke o sami prireditvi in obvezne priloge. Zahtevani so bili varnostni pogoji za tiste prireditve, katerih dovoljenje ni potrebno, za prireditve za katero je potrebno dovoljenje, pa so se vodstveni delavci policijske postaje udeleževali javnih obravnav na upravnih enotah, kjer so bili dogovorjeni skupni varnostni ukrepi.

Policisti so obravnavali 328 (296) kršitev o javnem redu in miru. Kršitev Zakona o prekrških zoper javni red in mir je bilo 225 (176), kršitev drugih predpisov o javnem redu pa smo zabeležili v 103 (120) kršitvah. Med kršitvami drugih predpisov o javnem redu je bilo največ kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami 37 (52), Zakona o tujcih 26 (294), Zakon o prijavi prebivališča 8 (5) in zakona o javnih zbiranjih 7 (15). Pri obravnavanju prekrškov in kaznivih dejanj na področju nasilja v družini so policisti zaradi zagotovitve javnega reda in miru in zaščite žrtev v 11 (5) primerih kršitelju ali storilcu kaznivega dejanja izrekli ukrep Prepoved približevanja.

Večjih kršitev na prireditvah nismo beležili, prav tako pa ni bilo zaznanih kršitev ob drugih prireditvah, katere so se odvijale v letu 2018, kot so: Pohod na Kum, pustovanje, prireditve v zvezi praznovanja občine Trbovlje, kolesarski vzpon na Kum.

PP Trbovlje je v 14 (8) primerih zagotovila pomoč državnim organom, gospodarskim družbam in zavodom ter drugim organizacijam in posameznikom z javnimi pooblastili. Vse pomoči so bile zagotovljene na zaprosilo zdravstvenih delavcev.

3. Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

Policisti so izvedli številne poostrene nadzore prometa, ki so bili podprti z lokalnimi mediji in sicer v lokalnih časopisih (tiskanih in spletnih) in Radiu Kum Aktual. Usmerjeni so bili v tiste dejavnike, ki so po ugotovitvah periodičnih analiz najbolj vplivali na prometno varnost (hitrost, pešci, psihofizično stanje voznikov, upoštevanje svetlobnih prometnih znakov, uporaba varnostnih pasov in čelad, uporaba mobilnih telefonov,...). Nekaj teh nadzorov je bilo usklajenih z nadzori v evropskem prostoru. Več nadzorov so opravili tudi s pomočjo civilnega opazovalca oziroma po metodologiji »Civilna vozila«.

V letu 2018 se je prometna varnost v primerjavi z enakim obdobjem prejšnjega leta poslabšala. Na območju PP Trbovlje se je pripetilo 79 (70) ali 11,4% več prometnih nesreč. V prometnih nesrečah je 1 (0) oseba umrla, hudo telesno poškodovale se je 5 (3) oseb, število lahko telesno poškodovanih pa se je prav tako povečalo in sicer se je poškodovalo 25 (17) oseb. Najpogostejši vzrok prometnih nesreč je bil nepravilni premik z vozilom, neprilagojena hitrost in nepravilna stransmer vožnje. Na območju Trbovelj ne beležimo mest (črnih točk), kjer bi pogosto prihajalo do prometnih nesreč z najhujšimi posledicami, najbolj kritična pa je glavna cesta II. reda št. 108, kjer se je pripetila prometna nesreča s smrtnim izidom in največ prometnih nesreč s telesnimi poškodbami.

Alkohol se je kot sekundarni vzrok pojavljal v 14 (4) primerih in delež v vseh prometnih nesrečah znaša 17,7 (5,7) %, kar je slabo. Povprečna stopnja alkohola pri povzročiteljih prometnih nesreč se je zmanjšala in znaša 1,30 (1,41) g/kg.

Policisti so pri nadzoru cestnega prometa ugotovili 1.624 (2.002) ali 18,9 % manj kršitev zakonodaje na področju cestnega prometa. Zaradi kršitev je bilo izdanih največ plačilnih nalogov.

V primerjavi z enakim obdobjem prejšnjega leta so policisti odredili za 26,2 % manj alkotestov, povečalo se je število strokovnih pregledov zaradi alkohola in sicer je bilo odrejenih 12 (11). Etilometer je bil odrejen v 1 (0) primeru, in je bil odlonjen. Zaradi suma vožnje pod vplivom prepovedanih drog je bilo odrejenih 25 (43) strokovnih pregledov, od tega je bil v 3 (5) primerih pozitiven in v 18 (34) primerih odklonjen. Zaradi kršitev cestno prometnih predpisov so policisti začasno odvzeli 33 (27) voznških dovoljenj. Na podlagi 109/II ZP-1 ni (0) bilo pridržanih oseb, na podlagi 24. člena ZPrCP pa sta bili pridržani 2 (3) osebe. Prav tako je bilo podanih več predlogov upravnim enotam, da na kontrolne zdravstvene preglede napotijo večkratne kršitelje cestnoprometnih predpisov oziroma osebe z bolezenskimi znaki.

Prav tako so policisti izvajali nazore nad večkratnimi kršitelji cestno-prometnih predpisov in so na podlagi določil ZPrCP in ZP-1 začasno zasegli 27 (28) motornih vozil. Vozila so bila skupaj z obdolžilnim predlogom predana na okrajno sodišče. Omenjeni ukrep se je izkazal kot zelo dober, saj so se večkratni kršitelji umaknili s cest.

Policisti so izvajali nadzor nad vozniki in vozili, za vožnjo katerih so potrebna posebna znanja (vozila avtošol, taksiji, avtobusi, tovorna vozila in vozila za prevoz nevarnega blaga). Nadzor so večinoma opravili ob odhodu učencev in dijakov na izlete z organiziranimi prevozi.

Policija je sodelovala v postopkih odločanja v upravnih enotah pri izdajanju odločb organizatorjem različnih prireditev na cesti, opravila pa je tudi predhodne terenske ogleda in določila oblike varovanja. Prav tako je sodelovala z pristojnimi službami Občine Trbovlje pri ogledih krajev sprememb prometne ureditve oz. postavitve prometne signalizacije.

Vodje policijskih okolišev in pomočnik komandirja je veliko pozornost namenil tudi postavljeni prometni signalizaciji in obstoječi prometni ureditvi, kjer so ugotavljali pomanjkljivosti oziroma nepravilnosti, ter o tem pisno obveščali pristojne službe (Občina Trbovlje oziroma Direkcija RS za infrastrukturo) z namenom odprave in posledično s tem zagotovitve večje varnosti udeležencev v cestnem prometu.

Policisti so fizično urejali promet na cestah in križiščih pri njegovih zgostitvah, ki je nastajala zaradi zapor cest pri delu na cesti, ter ob prireditvah na cesti in drugih dogodkih, ki so zahtevali začasno spremembo prometne ureditve. V zimskem času smo sodelovali z drugimi organizacijami (obveščanje, izločanje vozil iz prometa, ipd.) v času poslabšanja voznih razmer.

Preventivne dejavnosti na področju cestnega prometa so bile predvsem podpora represivnim akcijam oziroma poostrenim nadzorom cestnega prometa. Pogosto so bili vanje vključeni vodje policijskih okolišev. Policisti so opozarjali na pomembnost uporabe varnostnih pasov ter preverjali njihovo uporabo, še posebej v tovornih vozilih. Prav tako so policisti sodelovali pri preventivni akciji ZŠAM Trbovlje »Poligon motorist 2018«, ki so organizirali poligon varne vožnje za voznike motornih koles. Prireditev je postala že tradicionalna in je zelo dobro sprejeta med lokalnim prebivalstvom oz. vozniki motornih koles. Kot vsako leto so policisti sodelovali tudi pri kolesarskih izpitih učencev osnovnih šol. Prav tako predstavnik policijske postaje aktivno sodeluje v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Trbovlje.

4. Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih

Policisti so obravnavali 26 (29) kršitev Zakona o tujcih. Kršitev določil Zakona o nadzoru državne meje tudi v tem letu nismo obravnavali.

Obravnavane kršitve se nanašajo predvsem na nezakonito prebivanje v Republiki Sloveniji in izkazovanje istovetnosti tujcev. Tu beležimo pojav državljanov Kosova, Srbije, Bosne in Hercegovine. Področje mejnih zadev in tujcev v Zasavju ne predstavlja velike problematike, k čemur pripomore geografski in gospodarski položaj policijskih enot. Zaradi nezakonitega prebivanja so bile tudi 8 (0) osebam izdane odločbe o prostovoljni vrnitvi.

Izvedenih je bilo več poostrenih nadzorov na nivoju Policijske uprave Ljubljana, ki so bili določeni z mesečnimi plani dela.

Ukrepe so policisti na tem področju izvajali ob rednem delu in ob načrtovanih poostrenih nadzorih.

B. DRUGE DEJAVNOSTI

1. V skupnost usmerjeno policijsko delo

V letu 2018 je bilo izvedenih skupaj 88 (74) preventivnih aktivnosti in sicer po posameznih področjih dela; prometna varnost 43 (36), javni red in mir 24 (23), kriminaliteta 8 (3) in drugo 13 (12). Policisti so preventivne aktivnosti izvajalo z vsemi populacijami, tako z otroki, kot tudi starejšimi občani.

V letu 2018 je PP Trbovlje izvedla vse z letnim načrtom dela načrtovane naloge s področja preventivnih aktivnosti in sicer: nasilje v šoli, varno na poti v šolo in domov in preventivne aktivnosti načrtovane s strani PU Ljubljana (projekt Policist Leon), varnost starejših občanov, pirotehnika, prepovedane droge.

Preventivne dejavnosti na področju kriminalitete so bile usmerjene v svetovanje državljanom preko medijev ter sodelovanje na javnih prireditvah, okroglih mizah in predavanjih, ki so jih organizirale javne ustanove in nevladne organizacije, kjer je policija seznanjala različne skupine ljudi (starejše ljudi, starše, učitelje, šolarje ipd.) s posameznimi oblikami kriminalitete in možnostmi njenega preprečevanja. V okviru preprečevanja poškodb pri uporabi pirotehniko smo izvajali preventivne aktivnosti v osnovnih šolah s predstavitvijo in razdeljevanjem preventivnih zloženek »Bodi zvezda, ne meči petard«.

Preventivne dejavnosti na področju javnega reda so bile usmerjene na preprečevanje kršitev na množičnih javnih prireditvah, zlasti športnih. Zbirala so se obvestila o prihodih in odhodi udeležencev (navijačev na tekme) ter druge koristne informacije za vzdrževanje javnega reda in načrtovanje varovanja prireditev.

Preventivne dejavnosti na področju cestnega prometa so bile predvsem podpora represivnim akcijam oziroma poostrenim nadzorom cestnega prometa. Pogosto so bili vanje vključeni vodje policijskih okolišev. Policisti so opozarjali na pomembnost uporabe varnostnih pasov ter preverjali njihovo uporabo, še posebej v tovornih vozilih. Prav tako so opozarjali na nevarnost uporabe mobilnih telefonov med vožnjo in preverjali njihovo uporabo. Prav tako je bilo izvedenih več predavanj v vrtcih in šolah v zvezi varne poti v šolo. Opravljenih več svetovanj starejšim občanom v zvezi varne hoje po prometnih površinah.

2. Forenzična in kriminalistično tehnična dejavnost

V letu 2018 je bilo na območju PP Trbovlje opravljenih skupno 75 (68) ogledov krajev različnih dejanj. Pri tem je razveselivo precejšnje število uspešno zavarovanih in uporabnih sledov pri ogledih krajev kaznivih dejanj in na podlagi tega naknadno uspešno preiskana kazniva dejanja, kar je razvidno v velikem številu podanih poročil v dopolnitev kazenskih ovadb. Oglede opravljajo vsi policisti, policisti - ogledniki so usposobili tudi mlajše. Največ je bilo zavarovanih sledov papilarnih linij 11 (9), 9 (8) osebam so bili odvzeti prstni odtisi, 11 (8) oseb pa je bilo fotografiranih.

Trimesečno usposabljanje na Oddelku kriminalistične tehnike SKP PU Ljubljana je v preteklosti opravilo več policistov, takšno usposabljanje je predvideno tudi v prihodnosti. PP Trbovlje je v letu 2018 sama izvedla določena usposabljanja na to temo v okviru študijskega sestanka, vsi policisti-ogledniki pa so se udeležili tudi nadaljevalnega usposabljanja s strani oddelka kriminalistične tehnike SKP PU Ljubljana.

3. Spremljanje izvajanja policijskih pooblastil in ogrožanja policistov

Policisti so v letu 2018 zaradi kaznivih dejanj, preprečitve nadaljevanja prekrškov ali drugih razlogov pridržali 32 (23) ali za 39,1 % več oseb, kar je posledica večjega števila odrejenih pridržanj na podlagi ZP-1 in ZKP. Prisilna sredstva so uporabili zoper 25 (28) oseb, pri tem pa so uporabili 74 (73) prisilnih sredstev. Zoper kršitelje so večinoma uporabili najmilejši prisilni sredstvi – sredstva za vklepanje in vezanje ter telesno silo, dočim plinski razpršilec ni bil (1) uporabljen, kar pomeni, da sta bili pri uporabi policijskih pooblastil spoštovani načeli postopnosti in sorazmernosti. Strelnega orožja kot prisilnega sredstva niso uporabili.

Pri uporabi prisilnih sredstev so 9 (3) kršitelji zadobili vidne zunanje znake uporabljenega prisilnega sredstva, lahkih telesnih poškodb pa ni zadobil nihče (0). Policisti so se pri uporabi prisilnih sredstev v 2 (1) primeru lahko telesno poškodovali.

4. Reševanje pritožb

Zoper policiste PP Trbovlje sta bili v letu 2018 vloženi 2 (1) pritožbi. Pritožbi sta bili zaključeni in sicer 1 (0) v pomiritvenem postopku in 1 (1) brez obravnave. V obeh pritožbah je bila razlog neprimerna komunikacija.

Aleš Oberčkal
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III



**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16 in 12/18) ter 44. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, 12/18), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji __. redni seji, dne _____, sprejel naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Trbovlje se je seznanil z Letnim poročilom Policijske postaje Trbovlje za leto 2018.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.

Številka:

Datum:

**Županja občine Trbovlje
Jasna GABRIČ**

